

Орган парткома, завкома и заводоуправления Магнитогорского ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината имени Сталина

Избиратели Сталинской Магнитки! Пусть каждый из вас придет к избирательным урнам, отметив день выборов в Верховный Совет Союза ССР трудовой доблестью.

ГОЛОСУЙТЕ ЗА НЕПОБЕДИМЫЙ БЛОК КОММУНИСТОВ И БЕСПАРТИЙНЫХ!

ВСТРЕЧА С КАНДИДАТАМИ НА ИЗБИРАТЕЛЬНОМ УЧАСТКЕ

Празднично выглядят в эти дни улицы нашего города. Еще издали привлекают внимание ярко освещенные, убранные портретами вождей, лозунгами и плакатами избирательные участки и агитпункты.

Избиратели охотно идут на избирательные участки послушать интересную лекцию, беседу, проверить списки, почитать газеты. И сейчас, когда страна готовится к такому большому дню, люди становятся дружнее, сплоченнее. Рабочие повышают производительность труда, встают на стахановские вышки.

9-й избирательный участок. 23 января здесь состоялась встреча кандидатов со своими избирателями. Члены участковой избирательной комиссии приветливо встречали избирателей, приходивших задолго до начала.

Перед председателем комиссии празднично одетая пожилая женщина А. Е. Шульман. Радужный прием придает ей уверенность, и она просит проверить свою фамилию в списке, а потом проводить в зал, где будет происходить встреча. В списке все оказалось правильным.

— Я хорошо знаю жизнь наших кандидатов, и с радостью буду голосовать за Павла Ивановича Коробова и Григория Ивановича Носова, вот только сама хочу послушать их, — говорит она.

Большое количество присутствующих немного смущает ее, но, увидев приветливые лица, она успокоилась. А на встречу с кандидатами пришло более четырехсот человек. Среди них — 72-х летний Х. Д. Паренченко, бывший рабочий мартена, депутат Кировского райсовета М. Т. Тарасенко, Герой Советского Союза С. Б. Токарев и Н. Д. Сергиенко, работники комбината и стройки. Они пришли поговорить с кандидатами и выразить им свое глубочайшее доверие.

Появление тт. П. И. Коробова и Г. И. Носова встречалось прохладными аплодисментами. Собрание открывает председатель участковой избирательной комиссии тов. Музнецов. Первым выступает избиратель тов. Бричко.

— Через две недели, — говорит он, — наступит всенародный праздник. За лучших людей страны отдадут свои голоса трудящиеся. Мы все знаем П. И. Коробова и Г. И. Носова — чутких, отзывчивых людей, прекрасных руководителей. 10 февраля все, как один, мы проголосуем за

наших достойных кандидатов — Коробова и Носова.

Начальник копрового цеха тов. Мельчугов говорит о заслугах наших кандидатов перед Родиной и о великом доверии народа. Он призывает голосовать за тт. Коробова и Носова — преданных, испытанных большевиков.

— Война победоносно окончена, — говорит 69-летний избиратель тов. Науменко. — Нам предстоит восстановить разрушенное хозяйство. Эта задача должна быть решена с помощью народных представителей — депутатов Верховного Совета СССР. Такими представителями от нас должны быть Павел Иванович Коробов и Григорий Иванович Носов. Своей деятельностью они известны всему Советскому Союзу. Поэтому мы дружно отдадим свой голос за тт. Коробова и Носова — достойных представителей в социалистический парламент.

Молодая избирательница тов. Ганусенко сказала, что молодежь гордится своими кандидатами и с радостью отдаст им свой голос.

Интерес избирателей к жизни и деятельности кандидатов велик, поэтому с огромным вниманием собравшиеся слушали выступления товарищей, хорошо знающих жизнь и трудовой путь П. И. Коробова и Г. И. Носова. Тов. Коробов заявил:

— Если волей народа я буду вновь избран в советский парламент, то постараюсь оправдать доверие.

Тов. Коробов рассказал о своей жизни, об отце и деду — доменщиках, о нужде и тяжелой работе в детстве и юности, о том, как советская власть дала ему право на образование.

Большое впечатление на слушателей произвел рассказ тов. Коробова о незабываемых встречах с товарищем Сталиным и с Серго Орджоникидзе.

Благодарностью за высокое доверие начал свое выступление тов. Носов. Рассказывая о своей работе, он подробно остановился на роли комбината и трудовой доблести трудящихся Магнитки в Великой Отечественной войне.

Встреча прошла тепло и задумчиво. В заключение избиратели прослушали концерт.

ДОВЕРЕННОЕ ЛИЦО

Много забот возложено на мастера-коммуниста основного механического цеха Александра Федоровича Каширина. Руководство двумя бригадами в цехе — задача не легкая, а после этого — работа на избирательном участке. Он — доверенное лицо. Ему поручено организовывать и проводить агитацию за кандидатов Сталинского блока коммунистов и беспартийных среди избирателей Среднеуральска.

— Основное задание — добиться участия всех избирателей в голосовании. Нужно проверить, все ли избиратели нашли свою фамилию в списках, не пропущен ли кто. Этому уделяли большое внимание партийные организации, ведущие работу на избирательном участке, — говорит тов. Каширин.

И действительно, проверка списков имеет очень важное значение — ведь на 26 января еще треть избирателей не ознакомилась со списками. Лишь агитаторы основного механического цеха провели работу так, что не проверили списков только избиратели двух землянок. Немало поставлено агитаторов на участках, где работают агитаторы копрового цеха, цеху проката, цеху контрольно-измерительных приборов и автоматики и других. Только на участке, обслуживаемом парторганизацией ПРС-2, до сих пор многие избиратели даже не являлись на избирательный участок. Сейчас комсомольцы основного механического цеха, выделенные в помощь агитаторам, пошли на этот участок организовать проверку списков.

Агитаторы разъяснили избирателям Поло-

жение о выборах, Конституцию СССР, прочитали биографии тт. Коробова и Носова. Но это не все. Чтобы все избиратели глубоко поняли значение выборов, нужно проводить и другие массовые мероприятия. Поэтому на участке организовали лекции.

— Мы опасались, что избиратели не пойдут на лекцию, так как чтение ее было назначено в конторе Гранитного карьера — далеко. Другого помещения, расположенного ближе, не было. Но наши опасения оказались напрасными — избиратели проявили большую заинтересованность и организованно пришли на лекцию, — рассказывает тов. Каширин.

Они прослушали лекцию молодого инженера основного механического цеха тов. Фигалера: «Выборы у нас и за границей».

Хорошую лекцию о наших кандидатах прочитал начальник копрового цеха тов. Мельчугов. Он не ограничился материалами, опубликованными в газетах, а рассказал о своих личных встречах, о совместной работе с кандидатами в депутаты Верховного Совета СССР тт. Коробовым и Носовым.

Но работы еще немало. Особо ценно перелистывает свой блокнот тов. Каширин, отмечает, что еще два массовых вечера надо провести на избирательном участке, организовать встречу с кандидатами Сталинского блока. К этому успешно готовятся сейчас все агитаторы, этим заполнен каждый день доверенного лица.

А. ОГНЕВОЙ.

Комсомольцы ведут предвыборную агитацию

Комсомольцы отдела технического контроля, готовясь к выборам в Верховный Совет, все шире и шире охватывают свой коллектив предвыборной агитацией. Они регулярно дежурят на городском агитпункте 15-го избирательного участка. Комсомолец тов. Либченко проводит занятия с домохозяйками. Его кружок — один из лучших на агитпункте.

19 января секретарь партийной организации тов. Ганин рассказал молодым избирателям 15-го избирательного участка о жизни и деятельности наших кандидатов в депутаты в Верховный Совет СССР товарищей Коробова и Носова. После доклада участ-

ники кружка художественной самодеятельности исполнили песни, частушки, русские пляски. Избиратели остались довольны содержательно и культурно проведенным вечером. Кружковцы выступили и на вечере молодых избирателей своего отдела. В оставшиеся дни до выборов мы проведем еще несколько встреч с избирателями.

Активность и инициатива комсомольцев должны еще больше возрасти и обязанность руководителей отдела технического контроля всячески ее поддержать.

П. КОЗЛОВСКИЙ, редактор стеновой газеты отдела технического контроля «За качество».

От всего сердца

Впервые встретился я с Павлом Ивановичем Коробовым в Енакиеве, где тогда я работал подручным горнового. Запомнился он мне, как хороший хозяйственник, культурный производственник. Это он повел беспощадную борьбу против грязи и неряшливости, против нерадивых и лодырей.

Сразу резко повысилась производительность труда.

Вскоре я уехал в Магнитку, где участвовал в пуске первой доменной печи. Здесь через несколько лет я снова увидел Павла Ивановича. Встретились как старые друзья. Он обо всем расспрашивал, особенно о работе, условиях труда.

Он заинтересовал людей работой, учил на графиках, путем личных бесед. К голосу его прислушивались, и цех стал работать лучше.

Хороших работников Павел Иванович всегда отмечал: переселял в лучшие дома, выдавал премии, посылал на курорт. Помогал он доменщикам будучи начальником цеха. Не изменил заботливое отношение к людям и в должности директора комбината, а впоследствии и на посту заместителя Наркома. Да и могло бы

быть иначе? Павел Иванович сам из рабочей семьи и держит тесную связь с рабочим классом.

Мы с радостью голосовали за него. Избрали в Совет Национальностей Верховного Совета СССР. Мы верим ему, и наше доверие он оправдал. Как верный сын народа, он отдавал все силы, чтобы Родина наша стала сильнее, чтобы фронт получил больше металла, брони, оружия. На многих ответственных участках борьбы за металл в годы Отечественной войны он честно выполнял веления партии и правительства, зажигая своим примером сердца советских патриотов.

С удовлетворением узнал я, что трудящиеся снова выдвигают его кандидатуру в депутаты Верховного Совета. От всего сердца поддерживаю эту кандидатуру, зная тов. Коробова, как истинного государственного деятеля, руководителя-большевика. Призываю всех избирателей отдать за него свои голоса, чтобы он смог проявить еще в большей мере свой талант и принести нашей Родине несоразмерно большую пользу.

Д. ОРЛОВ, обер-мастер второго блока доменных печей.



На снимке: Н. С. Шишкин готовится к занятиям с избирателями. Фото А. Коломийца.

Защищая любимую Родину от фашистских захватчиков, Николай Степанович Шишкин проявил героизм и доблесть, заслужил широкую известность, как снайпер-отличник. После двух ранений тов. Шишкин возвратился в родной мартеновский цех № 2.

Снайпер-орденоносец успешно справляется с трудовыми заданиями обер-мастера каменных работ. Парторганизация цеха поручила ему агитацию на избирательном участке.

К смотру комсомольско-молодежных коллективов

НА СТАХАНОВСКОЙ ВАХТЕ



На снимке: оператор передовой комсомольско-молодежной бригады стана «250»-2 проволочно-штрипсового цеха Л. Лаврентьева.

Фото В. Янковского.

Создать необходимые условия

Сам я выпускник ФЗО, а члены моей бригады окончили ремесленное училище по специальности формовщиков. Сейчас мы работаем на малом прокате фасонно-литейного цеха. Ежедневные задания бригада выполняет на 145 проц. и в этом нам помогает социалистическое соревнование, развернувшееся между бригадами.

Но для более успешной работы нам не всегда создаются необходимые условия. Часто состав формовочной земли подается недоброкачественным и несвоевременно, из-за этого бывают простои. Шневоматическое водопитие в 1941 году не реконструировано, поэтому из-за их неисправностей, часто приходится приостанавливать работу. Мастера по ремонту тис, Шацкий останавливается на отсутствие запасных частей и тисов и ремонт не может. Мы посещаем курсы техникумы и за короткое время многие из нас повысили свой разряд.

В моей бригаде участие в выборах по возрасту примет только четыре человека, но несмотря на это, мы все встали на стахановскую вахту и взяли на себя повышенные обязательства. Своё слово мы сдержим и январский план выполним досрочно на 130 проц.

П. ТАТАУРОВ, бригадир формовщиков.

Устраните недостатки

Все члены моей бригады впервые примут участие в выборах и вместе со всей страной мы достойно готовы встретить этот день. Бригада моя дружная, мы хорошо сработались, но серьёзные причины мешают нам ежедневно перевыполнять план. У нас нехватает оборудования. Нет самых простых вещей — шпатель и гладилка, без которых нельзя работать. На неоднократные наши заявления мы получаем ответ, что их нет на складе.

Мы работаем на участке по изготовлению валков для прокатных станов и здесь нужна точность, но линейным метром нас также не обеспечивают. Приходится самим за наличный расчёт покупать эти инструменты на рынке. Несмотря на эти трудности, моя бригада выполняет дневное задание на 125 проц.

В общезаводском у нас нет ни столов, ни стульев и пом. начальника по быту тов. Шапиро это не только не тревожит.

Мы просим наших руководителей устранить все эти недостатки и дать нам возможность работать ещё лучше.

Н. САЛОМАНОВ, бригадир фасонно-литейного цеха.

Приближающийся всенародный праздник — день выборов в Верховный Совет СССР — коллектив первого мартиновского цеха отмечает новыми трудовыми победами. Несмотря на большие трудности, которые испытывает цех, вследствие недостатка железной руды и жидкого чугуна, коллектив цеха взялся и энтузиазмом за выполнение своих обязательств на стахановской вахте в честь выборов.

22 января сталевары печи № 2 тт. Тушкин, Козыров и Крючков выдали сверх плана 150 тонн стали. Сталевар 6-й комсомольско-молодежной печи тов. Пришников выдал в этот день 30 тонн стали сверх плана.

Хорошо работает коллектив печи № 4. Сталевары этой печи тт. Федоров и Корчагин высталили сверх плана 100 тонн стали.

Успехи мартиновцев были бы значительно лучше, если бы мартиновские цехи в достаточной мере снабжались железной рудой. К сожалению, приказ № 8 директора комбината, обязывающий транспортников создать запасы руды на шихтовом дворе; не выполняется. До сих пор не наведен порядок на участке железнодорожного транспорта, обслуживающем мартиновские цехи. Участились случаи простоев паровозов из-за отсутствия составителей. 21 января паровоз № 63 простоял без составителя два часа.

Часто паровозы выходят из строя из-за неисправности механизмов. Паровоз № 60 простоял 23 января несколько часов из-за поломки вращающейся.

Н. ЦИРУЛИН, секретарь комитета ВЛКСМ первого мартиновского цеха.



На снимке: передовой стахановец, старший рабочий двора изложниц цеха подготовки составов И. П. Жук. Досрочно на два месяца выполнив годовой план, он достойно несет трудовую вахту в честь выборов в Верховный Совет СССР.

Фото В. Янковского.

К ТРУДОВОЙ СЛАВЕ

Цех куста проката в основном состоит из молодежи. Многие молодые рабочие здесь прошли свой путь от ученика до бригадира и мастера.

В первой половине прошлого года работа в цехе не ладилась. Но соревнование в честь Победы подняло производительность труда. В июле 1945 года месячный план был выполнен на 76 проц., в августе — на 92 и в октябре — на 103 проц. Ноябрь и декабрь мы отметили более высокими показателями. Сейчас идем на уровне 110 проц. выполнения плана.

Борьба за план укрепляла волю коллектива. Молодые стахановцы всемерно повышали квалификацию, многие стали бригадирами. Так выросли комсомольцы тт. Панин, Бубнов, молодые рабочие тт. Игнатенко, Балабаев и другие. Тт. Гладских, Чупахин и Вагин стали первоклассными токарями, а сверловщик т. Уманец изучил дополнительно слесарное дело, освоил фрезерный станок.

Сейчас весь молодежный коллектив цеха включился в смотр молодежных бригад. Этот смотр сплотил молодых рабочих в их борьбе за достойную встречу дня выборов. Комсомолец-доблестник тов. Шабалин выполняет норму на 300—350 проц. Следует отметить, что он перевоспитался в нашем цехе. Когда-то он самовольно ушел с производства, потом вернулся и стал неузнаваемым. Производственные нормы перевыполняет и служит примером для других в своей бригаде.

Комсорт смены т. Ерпылев также выполняет по три нормы. Повысил производительность и другие молодые стахановцы.

В смотр молодежных коллективов включились и пожилые рабочие. Кандидат партии тов. Лебедев и беспартийный тов. Кондаков передают свой опыт молодым, перевыполняя при этом производственные задания.

Молодые рабочие вносят рационализаторские предложения. Стахановец тов. Уманец предложил уплотнить рабочий день станочников. Он обратил внимание на то, что в цехе есть станки по обра-

ботке специальных деталей. Они не всегда загружены, и станочники некоторое время ходят без работы. Тов. Уманец предложил совместить профессии и использовать этих станочников в часы останки их станков на других работах. Сам он показал пример и уже освоил слесарное и фрезерное дело, выполняет на фрезерном станке две нормы.

Молодой слесарь тов. Дементьев предложил разукрупнить бригаду, повысить индивидуальную ответственность за сроки и качество выполняемых заданий.

По инициативе молодежи организована комсомольская ударная бригада слесарей. Комиссия смотра молодежных коллективов решила привлечь молодежь к индивидуальному огородничеству, заблаговременно позаботиться об этом, чтоб каждая молодежная бригада имела небольшой огород.

В цехе наведен порядок, на станках стахановцев установлены красные вывески. В смене тов. Фукельмана, добившейся первенства в декабре, развешены цеховые знамя лучшей смены.

Комсомольцы и молодежь проявили инициативу — приняли участие в работе среди избирателей. В день выборов в Верховный Совет на избирательном участке, который обслуживает наша партийная организация, к каждой квартире будет прикреплен агитатор. Молодежь будет читать газеты, помогать агитаторам-коммунистам.

Руководству комбината нужно учесть, что молодежь нашего цеха, в основном, работает по ремонту станков, на холоде, а одежды теплой нехватает. Спецдежда не выдерживает и трети положенного срока, рвется на работе. Помощь в этом необходима.

Со своей стороны, молодые рабочие нашего цеха заявляют о своей готовности идти в ногу с передовиками-металлургами, добиваясь новых трудовых побед для укрепления любимой Родины.

С. НОСЕНКО, начальник цеха куста проката.

По следам наших выступлений

„Еще раз о работе трамвая“

Под таким заголовком в нашей газете от 18 декабря 1945 года была помещена статья, в которой говорилось о плохой работе трамвая.

Начальник управления трамвая тов. Шейдин отвечает редакции: «Со всеми работниками трамвая проводятся занятия по изучению правил технической эксплуатации. Это дало положительные результаты. Рабочие ремонта знают, какие дефекты нужно устранять в первую очередь, рабочие эксплуатации знают, при каких условиях вагоны не могут быть приняты в эксплуатацию».

На остановке «Бережки» организована диспетчерский пункт, откуда регулируется движение трамвайных поездов в середине рейса. Благодаря этому срывы графика движения уменьшились.

Наведен порядок с посадкой с передних площадок.

Колесные мастерские Южно-Уральской железной дороги до сих пор не организовали своевременное изготовление колес, чем задерживают формирование колесных пар».

Приняты меры по устранению шлама в чугуне, улучшена разделка мест под заварку. Применение полупостоянных верхов и чугуна с меньшим отступлением от химанализа даст возможность в ближайшее время улучшить качество выпускаемых изложниц.

„Улучшить качество изложниц“

Под таким заголовком в нашей газете от 20 декабря 1945 года была помещена заметка, в которой говорилось, что фасонно-литейный и чугуно-литейный цехи изготовляют изложницы низкого качества.

В своей статье редакция начальник ОТК т. Яглык сообщает, что факты, указанные в заметке, соответствуют действительности.

Улучшить работу оборудования

Недавно на открытом партийном собрании с участием машинистов, электриков, слесарей, были заслушаны доклады помощника начальника цеха по оборудованию тов. Тарасова и старшего электрика тов. Рынькова.

Коллектив электриков и механиков цеха подготовки составов в прошлом году проделал большую работу. На новом дворе по предложению начальника цеха тов. Николаева смонтирована и сдана в эксплуатацию красильная машина. Ремонт оборудования проводится строго по графику. На дворах изложниц установлены глиномешалки и тельфер, произведен средний ремонт двух паровых кранов. Отремонтированы подкрановые рельсы на втором и третьем стрипперных дворах, под'ездной путь на складе холодных слитков. Осмотр электрооборудования производится по графику. Проведена серьезная работа по профилактическому ремонту.

Но наряду с этим есть и серьезные недостатки. Качество ремонта еще низкое. Не все в порядке с организацией ремонтных работ. Недостаточно организована смазка подвижного состава и его ремонт. Так, с марта 1945 года мастерские главного механика комбината не отремонтировали ни одного лафета и ската для тележек. Цех систематически недополучает изложницы. Кузнечный цех прекратил отковку новых осей. В результате более ста тележек не имеют скатов.

Бывают случаи нерадивого отношения к оборудованию. При переброске на другие участки выводятся из строя сварочная аппаратура, ломаются тушки.

Неблагополучно и с запасными частями. В цехе нет достаточного ассортимента метизов, болтов, гаек и электропроводов.

Выступавшие в прениях машинист тов. Маренко, слесарь тов. Зильберг, мастера тт. Фомин и Башкирин резко критиковали работу старшего электрика тов. Рынькова. Он не просматривает книги машинистов кранов и не реагирует на сигналы о тех или иных недостатках.

Собрание отметило, что тт. Тарасов и Рыньков слабо воспитывают у своих подчиненных чувство ответственности за порученную работу. Производственные совещания проводятся редко. Индивидуальное социалистическое соревнование среди электриков и механиков не развернуто.

Партийное собрание в решении наметило ряд практических мероприятий, направленных на улучшение работы оборудования.

В. САВЧЕНКО, секретарь партбюро цеха подготовки составов.

И. о. отв. редактора Е. И. КЛЕМИН.